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Цель: Формирование у детей понимания ценности дружбы, развитие коммуникативных навыков, воспитание доброжелательного отношения к сверстникам.
Задачи:
1. Образовательные:
   - Формирование представлений о дружбе, дружеских отношениях.
   - Развитие речи, обогащение словаря словами, связанными с дружбой.
   - Знакомство с правилами дружбы и хорошими манерами.
2. Развивающие:
   - Стимулирование социального взаимодействия, умения работать в группе.
   - Развитие воображения и творческих способностей.
3. Воспитательные:
   - Воспитание доброты, отзывчивости и уважения к другим людям.
   - Поощрение проявления положительных эмоций и чувств.
Материалы и оборудование:
- Иллюстрации с изображением друзей, занимающихся совместными делами.
- Магнитофон или компьютер с записью песен о дружбе.
- Бумага,карандаши,фломастеры.
- Пазлы или конструкторы для совместных игр.
Ход занятия
Приветствие.
   Воспитатель: «Здравствуйте, ребята! Сегодня у нас очень важное занятие, посвященное друзьям. Но прежде чем начать, давайте поприветствуем друг друга особым способом. Мы будем передавать мяч по кругу, называя имя того, кому передаем мяч, и добавляя слово "привет". Начнем с меня!»  
   - Дети передают мяч по кругу, приветствуя друг друга.
Введение в тему.
Воспитатель: «Сегодня мы поговорим о дружбе. Что такое дружба? Кто такой друг? Какие качества важны в дружбе?». 
Воспитатель: «Посмотрите, у нас появилось в группе волшебное дерево с нашими фотографиями, где мы дружно играем, обнимаемся, обедаем, занимаемся» (Обсуждение каждой фотографии)
 - Как вы думаете, как можно назвать наше дерево?
- Дерево дружбы!
- Мои друзья!
Основная часть 
Беседа о дружбе.
   - Воспитатель рассказывает о правилах дружбы: делиться, помогать друг другу, уважать мнение друга.
   - Дети делятся своими историями о дружбе: как они подружились, чем любят заниматься вместе.
Физминутка "Дружные ребята"
   - Все встают в круг. Педагог предлагает детям выполнять следующие движения под ритмичную музыку:
     - Хлопаем в ладоши и топаем ногами, говоря: "Мы — дружные ребята!"
     - Беремся за руки и делаем круг шире, затем снова сужаем, повторяя: "Вместе весело шагать!"
     - Поворачиваемся лицом друг к другу, хлопаем соседа по плечу и говорим: "Ты мой лучший друг!"
     - Садимся на корточки, затем подпрыгиваем вверх, крича: "Дружба крепкая навек!"
Дидактическая игра "Что такое дружба?". 
Перед началом игры педагог объясняет правила: «Сейчас я буду показывать вам карточки с различными ситуациями. Ваша задача — определить, является ли эта ситуация примером настоящей дружбы или нет. 
Если это правильно, то говорим: да!
Если не правильно: нет!
Ситуации на карточках:
Два мальчика делят яблоко пополам.
Девочка отнимает игрушку у другой девочки.
Мальчик помогает девочке донести тяжелый портфель.
Девочки смеются над мальчиком, который упал.
После каждой карточки воспитатель обсуждает с детьми, почему та или иная ситуация является примером дружбы или наоборот.
Творческая мастерская.
   - Рисование «Портрет моего друга». Дети рисуют портреты своих друзей, стараясь передать их характерные черты и настроение.
Музыкально-двигательная пауза.
   - Под песню о дружбе дети танцуют, выполняя простые движения, имитирующие дружбу (объятия, взяться за руки и т.д.).
 Игра «Найди пару». Дети разбиваются на пары и выполняют задания вместе: собрать пазл, построить конструкцию из кубиков.
Заключительная часть 
Обсуждение работ.
   - Дети показывают свои рисунки и рассказывают о своих друзьях.
Итоги занятия.
Воспитатель: «Сегодня мы поговорили о том, какими должны быть настоящие друзья, какие качества они имеют и почему так важно ценить дружбу.
Воспитатель подводит итоги, благодарит детей за участие и интересную работу. Спрашивает, что им больше всего понравилось, чему они научились.

